

ДВА МЕСЯЦА НА СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ

Театральные сцены Ставрополя, Грозного и Ordжоникидзе, клубы предприятий и площадки полевых станций на Северном Кавказе — таковы маршруты гастрольной поездки, из которой возвратился Молдавский театр оперы и балета.

За два месяца гастрольного лета мы показали зрителям, впервые познакомившимся с искусством нашего театра, свыше ста спектаклей и концертов, говорит директор театра А. С. Федько. Коллектив был желанным гостем рабочих, колхозников, ученых, с которыми устраивались творческие встречи. В Ставрополе молдавским артистам пришлось выступать после Московского оперного и Ленинградского балетного ансамблей. Но тем не менее наши спектакли снискали симпатии зрителей. Их высоко оценила также пресса.

(АТЕМ).

Коллектив Молдавского
театра оперы и балета
Г. Кишинев

11 АБГ 1965